ST 6% 5y i =R * 15
KA A4 . mTh At B E
e R ks @ A o w4 [P PEEERTIBEITOGES
% e = * ® = # ®
&| FTYRFEL T H EEti — | AR | shiE e — - - -
BT R ERT R AREE iz R AESE
1 BRFR A — | BSAR | fh¥E bkve vE [kvE - -
2 _EELLISh oo i 50 | 11| reHH pe¥E vy bb¥E )
A% Xk
1 [EE 2 B 50 | L2k 19 20 12 12 | —
2 kLo 50 | L2|h 14 214 6.6 6.6 —| —
R R EHT faks ML
1 B — | B | LLMH bbYH bW bWy | —
2 kRS oHR 50 | 11| ke¥E bo¥E VR bEME S | —
TR AR X g
1 REEGRERRV 50 | L1|F 1% 28% 124 12 | —
2 LELU OISR 50 | L1 10 21 8.9P 89 —| —
R ARPERT A A L P 50 | 11| kbW PR¥E HRYE O HHE —| —
AL Bk 50 | 1.1 — e 10 190 | —
BeTARRERT Lt [iEkeplaEe — | BER | LM b e kB | —
TR R X g
1 [E3E 2 BARE 50 | L2 21f 30 — — — —
2 _kERLIA o Hi 50 | 1.2|F 14 21 7.8H 7.5 0 — -
Bl RFEHT B 1L gciy 50 | L1|F 13ff 19 7r.ob 7.0 — —
BTSRFERT M AT L R 50 | 1.1| tb¥H Ee¥H EMY EHE 0 — -
LIRS P 50 | 1L1|d 10 14 7.0 700~ —
BTHRFERT R, sk 50 | L1|F 1off 15% 6.4 6.4 — @ —
BT FERT B (ke |qEs=
1 Bl e — | BRAR | LM bbWE e peTH | —
2 LERLS o 50 | L.1| ievE pbewE pevE pevE - —
AR KR 50 | L1|d 13 194 9.5% 9.5 |  —
FeHEHET Bkl - 2TH




40 645 (EE= S oH
HXITF 4 . mEbT Ik ) | 8RS %
p| 7 TR aRe  E W % A e T Tk e | s [
| e | i ] wodl ol ttzé‘ I
2 ERCEAAOHIR 50 | 11| te¥E H¥E by v | —
LERLIA oo i — | BEMR | Pb¥Y bovE bhiH LY - -
W BHE1~3TH EE | newd me | | | -
HHR4TH BRI ) — 2 a— R 50 | L1|h 23k 300 - - | —
ERLELA oo Hiteg 50 I.1|h 19F 25 — — — —
BB 1 ~6 TH |20 — | w| oww owy | | o -
FHRIET i — | e e omw - | | —
AT HEH E=E R Y B - I I
FHORET o i e A% — | BRAR | PMY bk¥E bWy e | —
TR AR X g
1 HHESY —rm— RFRv 50 L1 2299 27 — — — —
2 kRSO b 50 | 11| 18 24 0 — - — —
R 1 TH Eiy — | | e o - | - -
BHER 2 T H AL — | mem | bk ek g v | —
T AT L X
1 BEZ Y —ra— FiEn 50 | L1k 234 35 09— - - —
2 _ERCEMA O 50 | 11| 19H 30 — - - -
FHREET L « 2TH |2 — | BEAR | e HM - - o -
411 - 2TH Bt — | BEAR | sbMH oW | - —| -
I #H1~4TH E3in — | B | tbvE Y - - - -
5 - 6 TH e 50 | 1.1 — — _ _ _ _
7y # R EFHT i (are: — | B | bt b Howe pmE | —
AT (LA Xk 50 | 12|t 14 15 @ — — — -
MR1~5TE Ezin — | BEHR| Mg k¥ v fedg | —
e TH Eze:n 50 | L.1| ievE pbewE pevE pevE - —
47 H Y EaetH — | BRAR| LB LkYE b pLIE - -
&| ALiEAT A AT b XIS — | R | fhiH LkEE Lbdy eME | —




ST 645y i = X 3E
HXITF 4 . mEbT Ik ) | 8RS %
e R ks @ A o w4 [P PEEERTIBEITOGES
&| ALiRAT 44 A LIS ik 50% 1.1%43 1§EP éq: 8.{();;43 8f0 [
AL AL T b Kk — | BEAR | PhEE k¥ kHE ke — —
AT {L A X
1 RERERIFTRE 50 | L1|f 1 267 12 12 | —
2 FEREAAh o Mgk 50 | L1|B 12ff 17 8.3F 8.3  — —
Ab T Pk ML
1 B g — | R | Pt ke bbd e | —
2 _EFLEISF MR 50 | 1.1 e e e s
T LA X ek
1 RERERFTHRE 50 | L.1|# tefE 26 1P 11— —
2 hEEA o i 50 | L1|% 13 204 6.6 6.6 — —
L| By sEry B — | B RMH R | | | —
BE1TH = — | BRI M R - - | -
wE2~4TH HEZ U —m— i 50 | L1|F 22 28 00— - —| —
LRELLA D s 50 L1|% 18F 25 - — — —
3 ARILRT £ — | B ot b | - | -
Z| EARET [Rca A%
1 BT e — | B | Lb¥E MR MR LLTE - -
2 LEEA 50 1.1| fE¥E L% bevE b - -
LA b 50 | L.1|h 1gf 224 7.5 7.5 —| —
fo| FwbET FHAEHT - PPIEET - FAJRET
1 BERilh — | BRI PR K - | -
2 LRLS O 50 | L.1| r¥E w¥e - - - -
LELEASR > iR — | BRAR| k¥ bkWE — — — -
[SE Eein S 2 S = - It B I I
Bl -2TH [ERca A — | BEAR | PLME k¥ Lbve b | —
AR KR 50 | 1.1 —F 20 9.4 9.4 | —
72 MR 1~3TH AT b XIS — | R | M o | o | -




ST 645y i = X 1H
KA A4 . mTh At B E
R I B B B S B =y i TSt v
% e = * ® = # ®
7z TE1~3TH LSS X 50 | 1.0 e L T R B R
T 1~5TH T b Kk — | BEAR | PhEE k¥ kHE ke — —
TR KR 50 | 11|k 14 179 9.5 9.5 | —
o) Bl ~4TH Eein — | BAR | EhME phiE - - - -
A k1 - 2TH Eeit — | BEER| bW hE - — — -
ERE gt — | HeR | tk¥E k¥ — — — -
P BRE Ees — | R M b | o | —
K| K my ML
1 BRI — | BEHR | Ph¥E Lk¥E  LRHE LRYE - -
2 hRLSt oK 50 | 11| ke¥E bo¥E VR bEME S | —
T LA X 5 | 1.1 —F 204 9.5+ 9.5 | —




